



भारतीय
प्रौद्योगिकी
संस्थान
काशी हिन्दू विश्वविद्यालय



INDIAN
INSTITUTE OF
TECHNOLOGY
BANARAS HINDU UNIVERSITY

☎ 0542 2366676: e-mail : pro.ppc@itbhu.ac.in

कुलसचिव कार्यालय
(प्रेस एवं प्रचार प्रकोष्ठ)



Office of the Registrar
(Press & Publicity Cell)

दिनांक : 05.02.2019

आईआईटी बीएचयू में शताब्दी समारोह नौ से

■ सहारा न्यूज ब्यूरो
वाराणसी।

बीएचयू स्थित भारतीय प्रौद्योगिकी संस्थान वर्ष 2019-20 को शताब्दी वर्ष के रूप में मना रहा है। नौ फरवरी से 12 फरवरी तक ग्लोबल अल्युमनाई मीट का आयोजन होगा। शताब्दी समारोह की शुरुआत 22 फरवरी 2018 से हुई जो अगले वर्ष वसंत पंचमी तक चलेगी।

सोमवार को संस्थान के निदेशक कार्यालय स्थित समिति कक्ष में आयोजित पत्रकार वार्ता में संस्थान के निदेशक प्रो. पीके जैन ने यह जानकारी दी। बताया कि समारोह का उद्घाटन वतौर मुख्यअतिथि मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ करेंगे। समापन समारोह में रेलवे राज्यमंत्री मनोज सिन्हा मुख्य अतिथि होंगे। चार दिवसीय समारोह में विश्व से 550 पुरातन छात्र परिवार संग शिरकत करेंगे। इसमें खास यह है कि नई दिल्ली के रहने वाले संस्थान के पुरातन छात्र अंशुल अग्रवाल साइकिल से इसमें भाग लेने के लिये आ रहे हैं। वे 5 फरवरी को नई दिल्ली से साइकिल से 9

फरवरी को आईआईटी बीएचयू पहुंचेंगे। प्रो. जैन ने कहा कि समापन समारोह में पुरा छात्रों केन्द्रीय रेलराज्य मंत्री मनोज सिन्हा को शताब्दी अवार्ड से सम्मानित किया जायेगा। इसके उपरांत पैनल डिस्कशन का आयोजन किया जाएगा। माई गर्वमेंट के सीईओ



उद्घाटन करेंगे मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ व समापन समारोह में पुरातन छात्र केन्द्रीय रेल राज्य मंत्री मनोज सिन्हा होंगे शामिल

अरविंद गुप्ता शामिल होंगे। 12 फरवरी को संस्थान की तरफ से पुरा छात्रों के लिए प्रयागराज में कुंभ स्नान और दर्शन की भी व्यवस्था है। पत्रकार वार्ता में प्रो. अनिल कुमार त्रिपाठी, प्रो. राजीव प्रकाश और ग्लोबल अल्युमनाई मीट के संयोजक सचिव

और संस्थान के बोर्ड ऑफ गवर्नर्स के सदस्य नितिन मल्होत्रा, बनारस एल्युमनाई एसोसिएशन के अध्यक्ष प्रो. रामजी अग्रवाल और एल्युमनाई अफेयर्स के फैकेल्टी इंचार्ज डा. पुनीत विंदलिश ने संयुक्त रूप से चार दिन तक चलने वाले समारोह की जानकारी दी।

बसंत पंचमी पर्व में शामिल होंगे पुरातन छात्र : बीएचयू में आयोजित होने वाले वसंत पंचमी पर्व में दस फरवरी को विवि में निकलने वाली आईआईटी बीएचयू की झांकी में संस्थान के छात्रों के साथ साथ 300 पुरातन छात्र-छात्राएं अपने परिवार के साथ शामिल होंगे। 1969 वैच के पुरातन छात्रों को उनके 50 वर्ष पूरा होने पर सम्मानित किया जाएगा। पैनल डिस्कशन का आयोजन होगा। 10 फरवरी को स्वतंत्रता भवन में शाम छह बजे से स्पिक मैके के सांस्कृतिक कार्यक्रम विरासत का आयोजन होगा। इसमें ओडिशी नृत्यांगना सुजाता मोहापात्रा एवं शास्त्रीय संगीत गायक संजीव अभयंकर अपनी प्रस्तुति देंगे। देर रात संस्थान में स्पोर्ट्स नाइट में संस्थान के छात्र और पुरा छात्र में विभिन्न खेलों का आयोजन किया जाएगा।